Fiche ……
Connaissance des nombres
Rac1


Elever un nombre au carré


(Entraînement 1 : Trouve le nombre qui convient

1 x 1 = 4      5  
2 x 2 = 4      5
3 x 3 = 4      5
4 x 4 = 4      5
5 x 5 = 4      5

6 x 6 = 4      5  
7 x 7 = 4      5
8 x 8 = 4      5
9 x 9 = 4      5
10 x 10 = 4      5

13 x 13 = 4      5[image: image1.png]



0,3 x 0,3 = 4      5[image: image2.png]



0,4 x 0,4 = 4      5[image: image3.png]



1,2 x 1,2 = 4      5[image: image4.png]




(Entraînement 2 : Trouve le nombre qui convient

( - 2) x ( - 2 ) = 4     5  
( - 4) x ( - 4 ) = 4     5
( - 5) x ( - 5 ) = 4     5
( - 9) x ( - 9 ) = 4     5

( - 3 x ( - 3 ) = 4     5  
( - 1) x ( - 1 ) = 4     5
( - 7) x ( - 7 ) = 4     5
( - 8) x ( - 8 ) = 4     5

(Entraînement 2 : Trouve le nombre positif qui convient

4     5  x 4     5  = 16

·              (
         le même nombre positif
4     5  x 4     5  = 9

·              (
le même nombre positif
4     5  x 4     5  = 36

·              (
le même nombre positif

4     5  x 4     5  = 144

·              (
         le même nombre positif
4     5  x 4     5  = 169

·              (
le même nombre positif
4     5  x 4     5  = 225

·              (
le même nombre positif

4     5  x 4     5  = 289

·              (
         le même nombre positif
4     5  x 4     5  = 441

·              (
le même nombre positif
4     5  x 4     5  = 625

·              (
le même nombre positif

(Entraînement 3 : Trouve le nombre négatif qui convient

4     5  x 4     5  = 9

·              (
         le même nombre négatif
4     5  x 4     5  = 49

·              (
le même nombre négatif
4     5  x 4     5  = 81

·              (
le même nombre négatif

(Entraînement 4 : Trouve le nombre décimal positif  qui convient

4     5  x 4     5  = 2,25

·              (   [image: image5.png]



le même nombre décimal positif
4     5  x 4     5  = 4,84
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le même nombre décimal positif
4     5  x 4     5  = 5,29
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le même nombre décimal positif

4     5  x 4     5  = 9,61
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 le même nombre décimal positif
4     5  x 4     5  = 10
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le même nombre décimal positif
4     5  x 4     5  = 12
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le même nombre décimal positif
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